

16 февраля гостей-участников конференции «Межведомственный подход к профилактике детской инвалидности и социального сиротства: сотрудничество ЕС и России» встретили ректор НГПУ Алексей Дмитриевич Герасев и президент НГПУ Петр Вольдемарович Лепин.

Данная конференция является завершающим этапом образовательного проекта «Броженные пороки развития и генетические аномалии: межведомственный подход к профилактике детской инвалидности и социального сиротства», который начался в 2007 году на территории Новосибирской области.

абилитационными учреждениями, а также профилактика детской инвалидности.

Проект финансируется Европейским Союзом через партнерскую программу институционального развития. Его заявителем стала некоммерческая организация «Благотворительный фонд “Даунсайд Ап”». Со-партнерами стали Новосибирс-



Ректор и президент встретили участников конференции

Целью проекта являлась адаптация европейской модели межведомственного подхода к реабилитации детей-инвалидов и членов их семей к российским условиям путем внедрения психолого-социального сопровождения семей с риском рождения ребенка с врожденными пороками развития и генетическими аномалиями, усиление взаимодействия между учреждениями системы материнства и детства и ре-



кий государственный педагогический университет и Новосибирский государственный медицинский университет.

Ректор НГПУ Алексей Дмитриевич Герасев отметил:

— Учитель любой специальности должен знать ребенка с учетом его возрастных особенностей и строить учебно-воспитательный процесс, учитывая возможности ребенка. С 2000 года у нас в вузе начата подготовка по новым специальностям: сурдопедагогика, олигофренопедагогика, специальная психология и коррекционная педагогика. Это одни из самых молодых специальностей, но с учетом того, что в России очень много детей, нуждающихся в специализированной помощи, мы подготовку по таким специальностям расширяем. Наш университет всегда уделял внимание подготовке учителя с точки зрения медико-биологического образования. Конференция дала возможность плодотворного общения, помогла поднять уровень подготовки наших специалистов.

Организаторы выразили слова благодарности Алексею Дмитриевичу и Петру Вольдемаровичу за помощь и поддержку в организации конференции. Стороны-участники обменялись памятными сувенирами.



Елена Налобина

В НГПУ прошла международная выставка плакатов профессиональных художников. Экспозиция была приурочена к международной конференции “Межведомственный подход к профилактике детской инвалидности и социального сиротства: сотрудничество ЕС и России”, проходившей в нашем университете, и была призвана привлечь внимание к проблемам детей с синдромом Дауна. В экспозиции представлены работы художников Алана Ле Кернека (Франция), Фукоды Сигео (Япония), Альберто Магалланеса (Мексика), Давида Тартаковера (Израиль), Александра Васина, Андрея Шелютто, Андрея Логвина, Анны Наумовой (Россия) и других.

